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   6 Ιουνίου 2025 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοτικής, Προδημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Η ζωή και η συμβολή του Πυθαγόρα στα Μαθηματικά, τις 
Επιστήμες και Φιλοσοφία» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνεργασία με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, την Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και την Ελληνική 
Μαθηματική Εταιρεία, διοργανώνουν Διεθνές Συνέδριο με τίτλο  «Η ζωή και η συμβολή του 
Πυθαγόρα στα Μαθηματικά, τις Επιστήμες και Φιλοσοφία». Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), στο κτήριο «Τάσσος Παπαδόπουλος», 
Θέμιδος 1, Λεμεσός 3036, την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου 2025 (15:00 – 18:45) και το Σάββατο 
4 Οκτωβρίου 2025 (8:30 – 18:00). 

Σκοπός του Συνεδρίου είναι να φέρει σε επαφή μαθηματικούς, επιστήμονες διαφόρων ειδικοτήτων, 
φιλοσόφους και μελετητές, για τη διερεύνηση της αξιοσημείωτης συμβολής του Πυθαγόρα τόσο 
στην επιστήμη όσο και στην ευρύτερη ιστορία της ανθρωπότητας. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει κεντρικές εισηγήσεις από καταξιωμένους εμπειρογνώμονες και 
διεπιστημονικές συζητήσεις. Η γλώσσα διεξαγωγής του Συνεδρίου είναι η αγγλική ενώ θα 
πραγματοποιηθεί Ειδικό Συμπόσιο στην ελληνική γλώσσα. 

Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή περιλήψεων για παρουσίαση στο συνέδριο είναι 
η 30η Ιουνίου 2025. Για υποβολή περιλήψεων, εγγραφές και περισσότερες πληροφορίες για το 
Συνέδριο μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: https://pythagoras-conference2025.cut.ac.cy/  

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
για Γενικό Διευθυντή 
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